

ОТЗЫВ НАУЧНОГО-РУКОВОДИТЕЛЯ

о научной квалификации соискателя ученой степени кандидата медицинских наук кафедры общей, оперативной хирургии и топографической анатомии им. А.И. Кожевникова федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

ЯНЫШЕВА АЛЕКСЕЯ АНАТОЛЬЕВИЧА

Янышев Алексей Анатольевич, 1989 года рождения, в 2013 году закончил «Нижегородскую государственную медицинскую академию», прошел ординатуру по специальности «хирургия» на базе кафедры общей хирургии ФГБУ ВО НижГМА с 2013 по 2015 гг. С сентября 2015 года по настоящее время работает ассистентом кафедры общей хирургии, в последующем общей, оперативной хирургии и топографической анатомии им. А.И. Кожевникова. В 2019 году победил в региональном конкурсе научных проектов УМНИК 2019. С 2021 года совмещает работу врачом-онкологом отделения абдоминальной онкологии ГБУЗ НО НОКБ им. Н.А. Семашко. За время работы проявил себя как дисциплинированный и грамотный специалист. Самостоятельно выполняет операции на органах брюшной полости и промежности, оказывает экстренную хирургическую помощь во время дежурств в стационаре. Имеет 32 научных публикации, включая публикации в журналах, рекомендованных ВАК, зарубежных индексируемых журналах, 2 патента на изобретения. К выполнению должностных обязанностей относится ответственно. С коллегами доброжелателен, соблюдает нормы деловой этики. Свой практический и научный опыт успешно использует в повседневной работе и педагогической деятельности.

Диссертация «Сравнительная оценка способов хирургического лечения параколонтальных грыж с использованием эндопротезов (экспериментально-клиническое исследование)» по специальности 3.1.9 – хирургия выполнена на кафедре общей, оперативной хирургии и топографической анатомии им А.И. Кожевникова в условиях центра колопроктологии ГБУЗ НО НОКБ им. Н.А. Семашко. Янышев А.А. проанализировал литературу по изучаемой теме, освоил лабораторные и статистические методы исследования. Совместно с сотрудниками ФГБУН ИМХ им. Г.А. Разуваева он участвовал в разработке нового композитного сетчатого эндопротеза для пластики передней брюшной стенки при параколонтальных грыжах. Самостоятельно и под руководством научного руководителя провел, как экспериментальную,

так и клиническую часть диссертации. Полученные результаты им были успешно обобщены, статистически обработаны и оформлены в виде публикаций и докладов.

При выполнении диссертационной работы соискатель проявлял разумную творческую инициативу, демонстрировал нестандартные подходы к решению поставленных задач, тем самым зарекомендовав себя научным работником, способным к проведению самостоятельных исследований.

Научный руководитель, д.м.н., доцент,
заведующий кафедрой общей, оперативной
хирургии и топографической анатомии
им. А.И. Кожевникова ФГБОУ ВО «ПИМУ»
Минздрава России

А.В. Базаев

Подпись д.м.н. Базаева А.В. заверяю:
Ученый секретарь Ученого совета ФГБОУ
ВО «ПИМУ» Минздрава России, д.б.н.

Н.Н. Андреева

20.05.2023г

